

# КАЛУЖСКИЕ АРТИСТЫ В МОГИЛЕВЕ

Позади первый спектакль на могилевской сцене, первая встреча с новым зрителем и то волнение, которое испытывал весь коллектив, беспокоясь о самом главном: найдет ли наше творчество отклик в его сердце? Горячие аплодисменты, масса цветов, подаренных актерам после первого спектакля, — все свидетельствовало о том, что калужан приняли на белорусской земле. Спектакль «Люди, которых я видел» по пьесе лауреата Ленинской премии С. Смирнова (режиссер А. А. Ермак) был встречен тепло.

За первым спектаклем на сцену вышел второй. На сей раз комедия Д. Узрюмова «Звонок в пустую квартиру». Смех почти не смолкал в зале. Да и разве можно равнодушно вос-

принимать в комедийных ролях народную артистку РСФСР В. И. Никитину, заслуженную артистку РСФСР И. С. Блажнову, актеров А. П. Алексеева, А. Н. Исупова и других.

А сейчас все вошло в свою рабочую колею. Утром идут репетиции, скоро премьера спектакля «Сохрани мою тайну» по пьесе украинского драматурга В. Собко. А там и вторая премьера — «На бойком месте» (А. Н. Островский). Кроме того, как обычно, параллельно вечернему спектаклю на стационаре наш голубой автобус увозит актеров на выездные спектакли в районные центры, в колхозы и совхозы Могилевской области.

**В. РОМАНОВСКИЙ,**  
г. Могилев.

Э Н Я М Я  
г. Калуге

3 3 ИЮН 1951  
С